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Lettre de sollicitation de dons
Date


Mme ou M. XX   
Titre                                     
Entreprise ciblée
Adresse


Madame ou Monsieur XX,

Le club des petits déjeuners de l’École XX, aspire à ce que les enfants aient quotidiennement accès à un petit déjeuner nutritif et créer un environnement qui alimente leur estime de soi, voici notre raison d’être! 

L’organisme du Club des petits déjeuners aide à nourrir plus de 80 000 enfants, et ce, chaque matin, dans plus de 500 clubs à travers le Québec. À l’École XX seulement, nous servons le petit déjeuner à XX enfants chaque matin! Cela demande beaucoup de ressources, de logistique, d’équipement et de bénévoles, mais aussi de partenaires qui ont à cœur le bien-être de nos enfants.

Le soutien de personnes d’action et impliquées tels que vous est vital pour assurer la pérennité et l’impact de notre engagement.  C’est pour cette raison que nous sollicitons nom de l’entreprise ciblée, afin de fournir XX (Description de la demande).  Grâce à votre contribution, vous prendrez activement part au maintien des activités du programme de petits déjeuners de l’École XX et ainsi, garantirez aux enfants de notre établissement des matins sans souci, remplis d’énergie. Ils auront alors la possibilité de se concentrer sur leur apprentissage et non sur leur faim!

Faites partie des grands qui aident les petits en contribuant au bien-être, succès académique et au filet social des enfants de l’École XX! 

Je vous prie de recevoir mes salutations respectueuses et sachez que je demeure à votre entière disposition pour répondre à vos questions. 

Merci à vous!

Nom
Directrice, École XX
Téléphone et courriel
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